上宮川文化センター使用許可申請書

芦屋市長 宛

		申請日	令和	年 月	日
使用日時		申請者			
令和 年 月 日	()	フリカ゛ナ			
		氏名			
9:00~12:00		₹	_		
□ 13:00~17:00					
□ 18:00~21:30		住所			
使 用 室					
ホール 【土足厳禁】 【外履きを入れる靴袋を持刻	参ください】	電話番号	_	_	
大会議室 生活改善室	予定人数				
中会議室 教養娯楽室		団体名			
小会議室 視聴覚室					
集会名称		使用責任	 者		青者と同じ
集会名称		使用責任 : フリカ [・] ナ	者 者	□申請	
集会名称			者	□申請	 者と同じ
集会名称		フリカ゛ナ	者 ————————————————————————————————————	□申請	者と同じ
		フリかナ 氏名	者 —	□申請	者と同じ
		フリがナ 氏名 〒	者	□申請	者と同じ
		フリがナ 氏名 〒	者	□ 申請	者と同じ
集会の内容をくわしく記入してください		フリがナ 氏名 〒	_	□ 申請	者と同じ
集会の内容をくわしく記入してください		フリがナ 氏名 〒 住所	_	□ 申請 —	者と同じ
集会の内容をくわしく記入してください		フリが ナ 氏名 〒 住所 電話番号	_	□ 申請 -	番と同じ
集会の内容をくわしく記入してください		フリが ナ 氏名 〒 住所 電話番号		_	
集会の内容をくわしく記入してください		フリが ナ 氏名 〒 住所 電話番号		_	
集会の内容をくわしく記入してください		フリが ナ 氏名 〒 住所 電話番号		_	